

点燃绿茵激情 足坛巨星6月空降首府

新报讯(记者 牛天甲)“世界级的球星真的能来呼和浩特吗?C·罗、梅西、莫德里奇、内马尔这些顶级球星会来吗?我真的能到现场去看他们一展球技吗?”3月11日,首府市民东杰激动地说。当日,2019世界任意球大师赛新闻发布会在内蒙古国际会展中心新闻发布会厅

举办。该项赛事将于6月在呼和浩特市体育场举办,这也是该赛事首次走进我国。据了解,世界任意球大师赛是一项足球球员个人技术比赛,来自全球的明星球员将在大赛中角逐任意球大师和最佳门将。此项明星赛事作为国际足坛一项比赛,拥有全球200多个国

家和地区的转播权。首届世界任意球大师赛于2004年12月30~31日在西班牙马贝拉举行,赛事吸引了30多个国家和地区的1.1亿观众收看;第二届赛事于2008年7月在休斯敦瑞兰特体育场举行,罗纳尔迪尼奥与梅西等球星都参与了比赛,该届赛事由美国FOXSPORTS

公司全球独播,比赛吸引了180多个国家和地区,超过8.7亿观众收看。本次赛事力求打造成具有中国特色的国际化足球赛事,力求成为高规格、高品质的年度足球盛宴。会有哪些球星出现在本届世界任意球大师赛赛场?主办方表示,本次赛事受邀球

员包含前世界足球先生、世界杯冠军球员、金足奖获得者……赛事也会穿插更多娱乐元素,活动丰富。现任中国足协国家队管理部训练顾问、著名球星马季奇表达了对赛事的期待:“我很期待这次在呼和浩特市举办的2019世界任意球大师赛,我和我的好朋友

将会在这里见面。这将是一场朋友的聚会,也将是一场引爆全世界的对决。”



盒子足球场

3月9日上午,伴随着细雨如丝的天气,由呼和浩特市体育局、赛罕区文体旅游广电局、呼和浩特市足球运动中心联合主办的“全市首套盒子足球场捐赠活动暨全市U7、U8少年足球运动员公开选拔活动”在赛罕区大台村笼式足球场举行。活动中,主办方将适宜幼儿等低年龄段儿童使用的盒子足球场捐赠给呼和浩特市最大的足球青训机构,并在盒子足球场内进行了少年足球运动员公开选拔活动。孩子们在安全、面积较小的盒子足球场内激烈竞争,完成了初期选拔。

摄影/本报记者 牛天甲

呼和浩特队客场小负升班马

新报讯(记者 牛天甲)“呼和浩特,加油!呼和浩特,必胜!”3月9日,内蒙古200余名远征军赶到了四川都江堰凤凰体育场,为呼和浩特队呐喊加油。当日,2019中甲联赛首轮比赛正式开战,呼和浩特队远赴客场挑战四川FC队。最终经过90分钟的激烈争夺,呼和浩特队客场0:1不敌对手。这也是呼和浩特队连续4个赛季开局不胜。

赛前记者在首发名单上看到,呼和浩特队的阵容较上赛季有了很大的变化,王博担任起了球队场上队长,刚刚加盟球队的刘伟国担任首发门将,徐擎、尹路、李健和欧沃耶利和U23球员刘越首发出场。本场比赛呼和浩特队摆出了433的阵型,球队上赛季的头号得分手桑戈尔与欧沃耶利、刘越站在前锋线上,为球队攻城拔寨。比赛开赛仅仅23秒,呼和浩特球员张天翔便

在防守中吃到了黄牌,双方拼抢十分激烈。第17分钟,主场作战的四川FC队一脚射门打在了立柱上,让呼和浩特队球员惊出一身冷汗。7分钟之后,呼和浩特队才由尹路完成了第一脚射门,但皮球被门将牢牢地抱在怀中。第32分钟,欧沃耶利下底传中,桑戈尔虽然头球没有顶到,但当皮球落下后完成射门,将球打进,虽然裁判在第一时间已经认定进球有效。但随后通过视频助力裁判的回放,判罚桑戈尔在停球时手球犯规,进球无效,呼和浩特队推迟了新赛季的首粒进球。上半场双方并无建树,0:0进入了中场休息。下半场易边再战,双方都加快了进攻节奏,主场作战的四川FC队的进攻打得更加犀利,呼和浩特队则疲于防守。第61分钟,四川队率先获得了进球,外援埃万德罗一记头球攻破了呼和浩特队

的大门。最终经过伤停补时,呼和浩特队0:1客场不敌升班马。

纵观整场比赛,经过大换血的呼和浩特队在本赛季的首场亮相并不能让人太满意,全场比赛战术简单,被对手防得密不透风。而桑戈尔和欧沃耶利的组合还需要更多的时间来磨合,而主帅陈洋在比分落后时也未能够通过改变战术、替换球员等改变场上局面,一直处于被动防守,缺乏对全队的掌控能力。

赛后,在现场为球队呐喊助威的呼和浩特球迷王报国告诉记者:“这场比赛从球迷再到四川地区的同乡都十分重视,现场观赛达到了200余人。上半场我们球队是有机会的,但被吹掉一个球,下半场,我们没有其他改观,还是老打法。而且场上的新球员太多,配合也不默契,我觉得这和主教练布置有一定关系。”

600多名球迷认筹 内蒙古草上飞队出征新赛季

新报讯(记者 牛天甲)日前,中乙俱乐部内蒙古草上飞宣布:通过近几日的众筹,球队已获得超过600名球迷支持,共计认筹15.6万余元,目前众筹结束,球队将继续征战中乙联赛。与此同时,俱乐部还官宣了新赛季加盟的球员,其中内蒙古本土球员夏文帅成为又一位从鹿城起步的职业球员。

据了解,此前,内蒙古草上飞因无法补充缴纳100万元的中乙保证金,一度面临失去新赛季中乙参赛资格的风险,他们也不得已向

全社会发出合作邀约,来紧急确保他们的参赛资格。如今,得到足够资金的他们已经可以确保新赛季顺利开始。内蒙古草上飞队保留了教练组原班人马,留队的老队员14人加新援8人,球队实力稳中有升,一切都是预示着向好发展。队内19名90后,其中U21球员有6人,为新赛季中乙U21的政策做足准备,队伍人员设置更加年轻化。内蒙古草上飞足球俱乐部不忘初衷,为拥有职业足球梦的球员搭建平台,以培养年轻球员为主要任务的同时,力争让职业足球

在包头再展雄风。

内蒙古本土球员夏文帅在场上位置为中前卫。夏文帅先后毕业于包钢一中、内蒙古大学,担任过队长,多次获得各级别校园组主席杯冠军,代表赤峰红山郡、包头包钢、呼伦贝尔锡尼河等队伍参加过内蒙古业余足球超级联赛,带领包头头家夺得2018年包头城市联赛冠军,于2016年入选包头鹿城参加中国足协杯资格赛的名单。夏文帅作为草上飞本赛季第一位签约引援,被俱乐部和教练员寄予厚望。



球队合影

蓝鹰:不以球技论英雄

◎草根球队——

“无论队员的球技如何,只要是热爱足球,每人都能上场挥汗,我们不以球技论英雄,只想留住足球爱好者,作为一支草根球队,这也是我们坚持5年的秘诀。”呼和浩特蓝鹰足球俱乐部队长刘彦敏说起自己的球队,满脸骄傲。他告诉记者,球队成立于2014年,是由车友会发展而来,从最初的五六人,到现在的稳定会员39人,球队经历了起起伏伏,最终留下的都是真正喜爱足球的人。

和其他草根球队一样,他们的球队也是来自各行各业的人,但他们却有着相

同的信念,热爱足球并以球会友,而且很多人除了在球场上是“战友”,生活中也成了好友,互帮互助。“我们球队入会的标准就是球品要好,如果队员不团结不友好,即使球技再好,我们也不接纳,我们球队的核心精神就是友好和谐。”刘彦敏说,球队能走到现在,其实也是业余球队专业管理的功劳。

说起专业管理,作为建队队员之一,并自建队以来拟定数据表制度的吴伟民更有发言权。他告诉记者,球队建有5~7人的队委会,且职责不同。有人负责安排比赛,有人负责公关赞助,有人搞后勤,有人负责建立

制度,还有专门人员进行数据统计。球队除每周周末定期的球艺切磋,还有周中不定期的训练磨合。“建队以来,我们就有数据统计,详细到包括每个人的出勤、进球和助攻等。球队发展至今,已经和呼和浩特市60多支业余球队打过比赛,年度组织比赛和参加比赛的场次最多能达到四五十场,而且有了赞助商。”吴伟民说。

为了鼓励队员,球队每年都举行年会,并在年会上评选优秀,奖励先进。说起球队今后发展,吴伟民表示,如果有一天他们踢不动了,就交给下一代继续。

文·摄影/本报记者 马丽侠